

星座主题篮球挑战赛举行 众多网红球员亮相晋江

本报讯 (记者 张茂霖 陈巧玲) 昨日,2023国际篮球博览会配套活动——星座主题篮球挑战赛在晋江国际会展中心A馆举行。现场众多国内知名网红球员齐聚一堂,参与该潮流赛事。

所谓星座主题篮球挑战赛,即相同星座的参赛选手组成一队,12星座代表队经过2天的较量,角逐出冠军星。

昨日上午进行的是“圣衣争夺”海选战。比赛现场,参赛选手先要从一个铁箱里取出比赛球衣,球衣上印着不同星座的“刻板印象”。如天秤座球队的球衣上印着“闷骚难挡”,处女座球队的球衣上印着“精神洁癖”。接着,相同星座的8名队员分成两队进行6分钟的竞赛,最终选择出5名队员进入该星座的代表队。

记者现场看到,张鸿林、鲁大诗、闫帅、韩曙光等国内知名网红球员参与了本次赛事,比赛吸引了众多观众。

“我来自江苏常州,在抖音上看到吴悠发起的星座挑战赛,觉得很有意思,就报名参赛了。”摩羯座参赛选手廖爽告诉记者,“通过参加比赛,认识了很多热爱篮球的朋友,很高兴来到晋江参加篮球赛。”

花絮 | 刘畊宏代表天秤座出战

本报记者 林小杰 陈巧玲

在昨日下午进行的“12进8”比赛中,神秘嘉宾刘畊宏“空降”星座主题篮球挑战赛现场。他的出现让现场球迷和等待上场的球员兴奋不已,大家纷纷拿出手机拍照、录像,现场氛围达到顶峰。

“我是天秤座,所以待会我会穿上天秤座的战衣上场。”来到球场后,刘畊宏向现场的球迷和球员们问好,并鼓励球员们打出风采,打出水平,为自己的星座而战。

比赛开始后,身披5号天秤

球衣的刘畊宏带领球队上场。他们的首个对手就是由网红球员“铁牛”张鸿林带领的水瓶座战队。首发上场的刘畊宏先尝试了一记后仰投篮,但篮球偏筐而出。随后,他化身组织后卫,接连给队友送出“妙传”,帮助天秤座战队取得领先。

随着比赛的深入,刘畊宏也逐渐找到手感,不仅能够连续突破上篮,而且还中投命中。上半场结束,刘畊宏所在的天秤座战队以20:13领先对手。

虽然是一名艺人,但刘畊

宏的健身视频在网络火爆,证明了他拥有出色的体能。记者发现,在中场休息的时候,刘畊宏并没有休息,而是一直在场边练习三分投篮,体力十分充沛。

下半场,天秤座战队已经领先对手将近10分。刘畊宏也得到了下场休息的机会。球队最终也以大比分赢下第一场比赛。第二场比赛,刘畊宏继续有着出色的表现,并带领球队再下一城。最终,刘畊宏所在的天秤座战队连下两城,以小组第一的成绩晋级。

专访 | 吴悠:篮球本来就是快乐的

本报记者 张茂霖 陈巧玲

“我第一次来晋江是在2004年。时隔近20年再次到来,让我念念不忘的是晋江的美食,牛排和生蚝这次一定要再吃一次。”昨日,2023国际篮球博览会潮流篮球主题展区推广大使、星座主题篮球挑战赛发起人吴悠接受本报专访。

吴悠介绍,星座主题篮球挑战赛9年前在北京第一次举办。因为当时北京的冬季没有什么有意思的赛事,他又对星座有所研究,发现了相同星座

球员的一些共性,于是将篮球赛和星座结合在一起,发起了这项赛事。“让同样星座球员在一个队里,让不同星座球员进行较量,看看哪个星座打篮球最厉害,这是一件很好玩的事情,篮球本来就是快乐的。”

据悉,参加本次赛事的选手有通过网络报名的,有一些是吴悠的好朋友,也有一些是主办方邀请过来的高水平球员,还有现场随机加入的球员,一个星座战队里有不同水平的球员。

“今天的比赛比我想象中的好,现场气氛非常好,大家都



很开心。”吴悠说,“我办过很多纯竞技类型的比赛,星座赛事更注重文化的交流,让老友相聚,让球员互相结识新的朋友,以球会友。”



刘畊宏

上海久事颜鹏
盛赞咱厝球迷
“晋江是我们的福地!”

本报记者 李诗怡

昨日,2023赛季中国男子三人篮球超级联赛在晋江落幕。

从2021年超三过渡赛季的季军,到2022年超三元年的亚军,再到昨晚捧起总冠军奖杯,历经三年锤炼,上海久事队终于在晋江实现冠军梦。上海久事队球员、国手颜鹏在赛后接受采访时盛赞了晋江球迷的热情,并直呼:“晋江是球队的福地!”

回顾夺冠之路,颜鹏深有感触。他说,“三年来,我们从刚开始的4人到现在的10多个人,队伍不断壮大。大家都很团结,经过努力,今年终于夺得金牌。”颜鹏认为,今年超三联赛的对抗强度和激烈程度都比去年有所提升,这证明超三联赛在逐年进步,水平不断提升,“明年我们会继续努力,争取把冠军留在自己手中。”

值得一提的是,决赛两支队伍的8名队员中,有5人参加了今年夏天的奥运会“抢分大战”,为中国三人篮球国家男队直接凭积分拿到奥运会入场券起到了极其重要的作用。国家队、联赛双线作战,也是对这些运动员和他们所在俱乐部的极大考验。身为其中的一员,颜鹏表示,这一年经历非常难忘,“巴黎奥运周期很难,我们从刚开始的毫无可能,到最后前三出线,我觉得是历史性的一刻。同时,参与国际大赛的经验也帮助我获得了巨大的提升。”

这次到晋江参加超三联赛总决赛,并如愿收获总冠军,让颜鹏无比高兴。他说,“晋江是一座很好的城市,晋江是我们的福地,因为我们在这里拿到了冠军。这里的球场氛围很好,感谢球迷!”

“野球盛宴”在东埔篮球场上演 刘畊宏:“晋江观众特别热情”

本报讯 (记者 张茂霖 秦越) 昨晚,由明星教练刘畊宏领衔的“天赋星球队”与晋江池店队在英林东埔篮球公园进行了一场篮球友谊赛,为广大球迷奉献了精彩的“野球盛宴”。

昨晚8时许,英林东埔篮球公园坐满了观众。刘畊宏带领的由吴

悠、张鸿林、鲁锋等国内网红球员组成的“天赋星球队”一出场,便博得阵阵欢呼声。接着,啦啦队带来的《本草纲目》健身舞更是点燃现场气氛。

比赛一开始,刘畊宏抢断后上篮成功,帮助球队拔得头筹。池店队李

凯伟命中一记三分还以颜色。随后,

双方打得有来有回,比分交替上升。首节战罢,天赋星球队以19:16领先。

第二节,天赋星球队替补登场的鲁锋、布兰登连续得分,帮助球队打出一波10:0进攻高潮,拉开分差。上半场比赛结束,天赋星球队以50:28领先。

第三节,池店队在黄文华、李鸿

铭的带领下发起反击,将分差缩小至10分。第四节,双方互有攻防。最终,天赋星球队以82:73获胜。

“晋江的观众特别热情。我的球队能有机会与福建‘村BA’冠军池店队进行一场友谊赛,是一件非常开心的事。”赛后,刘畊宏在接受本报记者采访时说,“我喜欢打篮球30多年了,

因此自己组建了一支篮球队。这是首届篮球会,我一定要参加,以此表达我对篮球的热爱。”

这也是刘畊宏第一次来到晋江。他表示,晋江的食物、语言和台湾相近,他来到这里感到很亲切。“这次篮球会之旅非常愉快,今后有机会一定会再来晋江。”

晋州市尚志中心小学教学楼、宿舍楼重建项目如期落成投用。项目建设期间,社会各界乡贤踊跃捐资捐物,助推项目快速推进。乡贤们支持教育事业发展的善举,践行了大爱无私的慈善精神,令人钦佩。

特此鸣谢!

鸣 谢

晋州市尚志中心小学教学楼、宿舍楼重建项目如期落成投用。项目建设期间,社会各界乡贤踊跃捐资捐物,助推项目快速推进。乡贤们支持教育事业发展的善举,践行了大爱无私的慈善精神,令人钦佩。

磁灶镇钱坡村党委、村委会

磁灶镇井边村党委、村委会

晋州市尚志中心小学校董会

晋州市磁灶镇尚志中心小学

◆ 晋州市尚志中心小学教学楼重建项目捐资芳名 ◆

捐赠100万元

苏振佳、吴素英伉俪

捐赠45万元

苏永义、陈阿红伉俪

捐赠30万元

苏南白(国邦)

苏火源、苏燕婷伉俪

苏振佳、吴素英伉俪(豪山)

捐赠20万元

苏立北、吴选(钱坡7队)

苏锦川(钱坡9队)

苏志茗(钱坡9队)

苏昆贤(钱坡11队)

姚龙潭(沟边)

苏世钦(油园)

捐赠10万元

苏俊雄(钱坡5队)

苏尚茂(钱坡10队)

苏金贵(钱坡11队)

苏海南、张琼珠伉俪

苏尚赐(钱坡12队)

苏世霖(钱坡13队)

苏碧聪(钱坡13队)

钱坡学友会

钱坡大音寺

苏水清(油园)

苏国祥、苏祖国(油园)

李建国、李建辉(沟边)

苏四川(芦川厂)

井边村老年人协会

吴碧珍(舒适公司)

顶大乡七兄弟

苏龙水、张丽影伉俪(顶大乡)

苏永和(下大乡)

苏文聪、苏文良、苏贵忠(下大乡)

苏维彬、苏宝玉伉俪(下大乡)

李秀顾(红宝石厂)

捐赠5万元

苏肇澍(钱坡7队)

苏炳环(钱坡10队)

苏子良(钱坡12队)

苏远煌(钱坡15队)

苏育全(钱坡16队)

钱坡联谊会

苏云南(加山)

苏炳坤(加山)

苏志发(加山)

苏文良(曾岭)

苏进生(顶大乡)

苏银丁(下大乡)

苏建辉(下大乡)

晋江奥成建材有限公司

捐赠3万元

苏展星(钱坡9队)

捐赠2.5万元

苏上民(钱坡6队)

苏星火(钱坡7队)

苏世伦(钱坡10队)

苏立金(钱坡11队)

苏春龙(钱坡12队)

苏锦添(钱坡12队)

苏加明(钱坡12队)

苏上友(油园)

苏永霖(油园)

苏锦明(油园)

苏建法(加山)

苏泽南(加山)

苏进水(顶大乡)

苏保发(顶大乡)

苏金树(顶大乡)

捐赠2万元

苏小勇(钱坡8队)

苏跃华(钱坡9队)

苏逸智(钱坡11队)

苏上贤(钱坡13队)

苏镇星(油园)

苏伟江(加山)

苏上德(加山)

苏文生(下大乡)

苏克华(下大乡)

苏仁百(下大乡)

苏永进(下大乡)

苏立来(下大乡)

捐赠1万元

苏炳杰(钱坡5队)

苏海金(钱坡8队)

苏国栋(钱坡12队)

捐赠8000元

苏晋宁

捐赠5000元</h4